

ASSAM POWER GENERATION CORPORATION LIMITED

CORRIGENDUM CUM EXTENSION NOTICE

E-Tender No.: APGCL/CGM(G)/LTPS(O&M)/INTAKE LWHRP/2017-18/1.

1. Refer to Break up For Service Assistance Wages corrected in **Annexure- 2(b)** as follows:
(Copy enclosed)
 - (a) Double entry in the original **column no. 04**: Diploma Engineer is deleted.
 - (b) One additional column CLEANER/SWEEPER is inserted in **column no.08**.

Other terms and conditions shall remain unaltered.

2. **Last date of Receipt of E-Tender : Up to 1:30 P.M. of 29.04.2017**
3. **Technical Bid opening: : At 2:00 P.M. of 29.04.2017**
4. **Price Bid opening: : To be intimated later on.**

N.B. The bidders who had already submitted the tender in the website have to re-submit the tender again in the new enclosed format Annexure-2(b) Corrigendum as per paper notification dated 25.04.2017. (Copy attached)

Chief General Manager (Generation)
APGCL, BIJULEE BHAWAN, Guwahati-01.